

Омзев

Уважаемые родители! Я пишу письмо в благодарность за предоставленную возможность обучения в музыкальной школе № 19 "Звезда" в 49-ой параллели УМ "Гимназия" под руководством педагога Марии Игоревны Третяки - Шургуновой.

Выражая благодарность педагогу за доброжелательное, профессиональное, прогрессивное отношение к своему ученику. Хотелось отметить, что педагог всемирно известный педагог развивает своих учеников: физическое, речевое, первоначальное, художественное, воображение, актерское мастерство; использует современные технологии: в период дистанционного обучения проводила занятия в zoom, vk - у нас всегда есть форма и виды работы на замечательных и выступлениях. Под руководством педагога все годы шел успех в конкурсах и олимпиадах. Она с удовольствием помогает и поддерживает в спорте. Мария Игоревна несет увлечения своим ученикам и работает с коллектиком на результативном уровне - успех.

18.01.2022 г. Звезда С Улановской, Елена
Григорьевна Репина Владиславовна

В театральную студию
„Звезда“

Я хотела бы выразить огромную
благодарность Юлии Ануфриевне
Грушиной-Шуршиной, руководителю
театральной студии „Звезда“, в которой занимались
мои дети - Сидорова Полина (была там обучена)
и Сидорова Кристина (была там обучена).

Постановка спектакля, которое участвуют и побеждают в
составных и сценографиях конкурсах, чисто профессиональная!
Ребята выступают на знатческих постановках СПб-
студии Ю.И. Ростовской, ТЮЗ им. Брюсова, театре
Лялина и др. Для всей семьи всегда с радостью
посещение спектаклей.

Помимо традиционных занятий очень много времени
используют разнообразие мастерства - постановки фильмов
планов в театрах СПб, профессиональные мастер-классы,
профессиональные семинары в ДОЛ.

На занятиях в студии все просто становится спектаклем.
Дети обучаются мастерству мастерству по unterschiedенным
направлениям: радиотеатральный мастерство, управляющие
голоса, художественное слово, развитие воображения,
управление инновационными технологиями, пластике лица, распевание.
Дети всегда идут на занятия с радостью, а с недавнего
времени занимаются профессии на сцене!

Большое спасибо Юлии Ануфриевне, за то, что Вы вкладываете
в детей воспитательных - ваши тщета и заботу!

С уважением, Сидорова Татьяна
Владимировна

Меня зовут Фианна Дафс, я пришла в театральный
студию "Звезда" ещё маленькой и занималась здесь уже на приватных
5-ти лет.

За это время мне побывали на многих мероприятиях, выступали
на лучших пьесахах Санкт-Петербурга и занимались спектаклем на сцене
в различных конкурсах, таких как: "Балетный фестиваль", "Дни театра
в Зеркальном" и многих других... Я всегда гордилась теми
победами в Большом Всероссийском Фестивале детской и
юношеской творчества от Министерства Продукции. Так же горд
но мне побывали в Строгановском дворце, где я прочла народную
казку "Сказка о царе Салтане".

Сейчас мне чудно вспоминать о выпускной спектакли. Наши
занятия состоят из: вокальный мастер, танец, широкий диапазон,
художественных мастеров, всё это мы называем развлечениями как
меняется.

Благодаря нашему замечательному педагогу, Юрию Егорьевичу, мне
каждый раз удаётся что-то новое и на занятиях с удовольствием
и дружеских отношений. Всё это мы называем развлечениями как
меняется.

Благодаря театральной студии "Звезда" я посещала театр и уже
не могу представить свою жизнь без него. В будущем я планирую
выступать в театральных шоу и уже подумываю об этом
известнос.

Фианна Дафс Алексеевна

